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Οδική συμπεριφορά
έναντι Κοινής Λογικής

Η αλλαγή βάσει του νέου ΚΟΚ στα 
Όρια Ταχύτητας οχημάτων, εντός αστι-
κών περιοχών, από 50 χλμ/ώρα στα 
30 χλμ, προκάλεσε πολλές αντιδρά-
σεις, ενστάσεις και διαμαρτυρίες από 
τους οδηγούς, οι οποίοι ισχυρίζονται 
ότι στην πράξη «η ταχύτητα αυτή είναι 
ανέφικτη, θα προκαλέσει μποτιλιαρί-
σματα, γίνεται για να μαζεύει πρόστιμα 
η Τροχαία» κ.λπ. Ωστόσο η αμείλικτη 
πραγματικότητα των αριθμών δικαιώ-
νει αυτή την απόφαση της Πολιτείας.

Η χώρα μας διεκδικεί ένα θλιβερό 
προνόμιο. Εξακολουθεί να βρίσκεται 
στις τελευταίες θέσεις της κατάταξης 
των χωρών της Ε.Ε. ως προς την Οδι-
κή Ασφάλεια. Το 2023, 621 άνθρωποι 
έχασαν τη ζωή τους στους ελληνικούς 
δρόμους (ΕΛΣΤΑΤ, 2024), μέγεθος 
που μας κατατάσσει στην 22η θέση 
στην ΕΕ, με 60 νεκρούς ανά εκατομ-
μύριο κατοίκων. Προς σύγκριση, η 
Σουηδία μετρά 22 θανάτους ανά εκα-
τομμύριο, η Μάλτα 26 και η Δανία 27. 

Επιπλέον, η Ελλάδα σημειώνει ένα 
από τα υψηλότερα ποσοστά θανα-
τηφόρων οδικών δυστυχημάτων με 
εμπλεκόμενο όχημα (51%) σε σύγκρι-
ση με το αντίστοιχο ποσοστό στην ΕΕ 
(38%). Αντίστοιχα, καταγράφει υψηλό 
ποσοστό θυμάτων σε νέους οδηγούς, 

οι οποίοι έχουν 1,3 φορές υψηλότερο 
δείκτη επικινδυνότητας σε σύγκριση 
με τους οδηγούς ηλικίας 35 - 54 ετών.

Οι έρευνες δείχνουν ότι ο πιο κρίσι-
μος παράγοντας που συμβάλλει στην 
πρόκληση των Οδικών Ατυχημάτων 
στην Ελλάδα είναι η οδήγηση με υψη-
λές ταχύτητες. Γεγονός που έχει ιδιαί-
τερη επίπτωση στην Οδική Ασφάλεια, 
καθώς η αύξηση κατά 1 χλμ/ώρα από 
τη μέση ταχύτητα οδηγεί σε αύξηση 
της πιθανότητας εμπλοκής σε Οδικό 
Ατύχημα κατά 3%! 

Τέλος, μια άλλη πηγή σοβαρών δυ-
στυχημάτων στη χώρα μας είναι η 
αυξημένη κυκλοφορία μοτοσυκλε-
τών. Σύμφωνα με τα καταγεγραμμένα 
στοιχεία, στην ΕΕ, οι μοτοσυκλετι-
στές αποτελούν το 18% των θανα-
τηφόρων περιστατικών, ενώ το αντί-
στοιχο ποσοστό στην Ελλάδα είναι 
διπλάσιο και ανέρχεται στο 36%. Ως 
βασικές αιτίες, εκτός των υψηλών τα-
χυτήτων, καταγράφονται, βέβαια, και 
τα χαμηλά ποσοστά χρήσης κράνους, 
ιδίως στους συνεπιβάτες.

Παρ' όλα αυτά, και σε αντίθεση με 
τους περισσότερους Ευρωπαίους, οι 
Έλληνες οδηγοί εξακολουθούν να 
μην έχουν αντιληφθεί ότι «Ταχύτητα 
και Ασφάλεια» δεν μπορούν να συ-
νυπάρξουν.

Πέρα από την υπερβολική ταχύτητα, 
βέβαια, συντρέχουν κι άλλοι παράγο-
ντες που ανεβάζουν τον αριθμό των 
θανατηφόρων τροχαίων στη χώρα 
μας: τα ιδιαίτερα χαμηλά ποσοστά 
χρήσης ζώνης ασφαλείας (71% από 
τους επιβαίνοντες στο μπροστινό κά-
θισμα, όταν οι μέσες τιμές στην Ε.Ε. 
ανέρχονται στο 92%), η οδήγηση υπό 
την επήρεια αλκοόλ, η χρήση κινητού 
τηλεφώνου κατά την οδήγηση (7,4% 

των οδηγών), η παλαιότητα των οχη-
μάτων, αλλά και η γενικευμένη επιθε-
τική οδήγηση. 

Μετά τις θλιβερές αυτές διαπιστώσεις 
και τα νούμερα που σοκάρουν, εύλο-
γο είναι το ερώτημα «Πώς μπορεί να 
αντιμετωπιστεί αυτή η κατάσταση»; 

Όπως προαναφέραμε, ένα θετικό βήμα 
της Πολιτείας είναι οι αλλαγές που 
προβλέπουν τη μείωση του ανώτατου 
επιτρεπόμενου ορίου ταχύτητας των 
οχημάτων εντός κατοικημένων περι-
οχών στα 30 χλμ/ώρα (εκτός αν ορί-
ζεται αλλιώς με ειδική σήμανση). Το 
μέτρο αυτό αναμένεται ότι θα επιφέ-
ρει σημαντική μείωση των τροχαίων 
ατυχημάτων, κυρίως μέσα σε αστικές 
περιοχές, όπου και καταγράφονται τα 
περισσότερα περιστατικά. Αλλά και 
η γενικότερη αυστηροποίηση των μέ-
τρων, για παραβίαση ερυθρού σηματο-
δότη, υπερβολική ταχύτητα εντός και 
εκτός πόλεων, χρήση κινητού αντικα-
νονική προσπέραση, αλκοόλ, μαζί με 
τη γενναία αύξηση των αντίστοιχων 
προστίμων εκτιμάται ότι θα μειώσει τα 
τροχαία συμβάντα και θα λειτουργήσει 
θετικά για την Οδική Ασφάλεια.

Δυστυχώς, εμείς οι Έλληνες λειτουρ-
γούμε περισσότερο με αστυνόμευση 
και καταστολή, παρά με την προτροπή 
και την Κοινή Λογική. Ας είναι κι έτσι, 
αρκεί να έχουμε αποτέλεσμα...

Ιωάννης Παν. Βοτσαρίδης
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
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Σ
ύμφωνα με την ανακοίνωση του Οικονομικού 
Ημερολογίου, η Τακτική Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων θα διεξαχθεί στις 13 Ιουνίου 
2025, η Αποκοπή Μερίσματος για τη Χρήση 
του 2024 ορίστηκε για τις 2 Ιουλίου 2025, 

ενώ τα Εξαμηνιαία Οικονομικά Αποτελέσματα θα ανακοι-
νωθούν στις 26 Σεπτεμβρίου 2025. Ακολουθεί η Ανακοί-
νωση της Εταιρίας:

Η Εταιρία με την επωνυμία: «ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) 
Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων», 
σύμφωνα με το άρθρο 4.1.1 περ. 2 του Κανονισμού του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών (Χ.Α.) και το άρθρο 2 της Από-
φασης 25 της Διοικούσας Επιτροπής Χρηματιστηριακών 

Αγορών του Χ.Α., ανακοινώνει στους μετόχους και το 
επενδυτικό κοινό, το Οικονομικό Ημερολόγιο για το έτος 
2025:

• Δημοσίευση της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης 
χρήσης 2024 και της ανακοίνωσης σχολιασμού των 
ετήσιων οικονομικών αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών www.athexgroup.gr και 
στην επίσημη ιστοσελίδα της Εταιρίας www.interlife.gr 
μετά τη λήξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου, Πα-
ρασκευή 25 Απριλίου 2025

• Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, 
Παρασκευή 13 Ιουνίου 2025

• Ημερομηνία αποκοπής μερίσματος, Τετάρτη 2 Ιουλί-
ου 2025

• Ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων μερίσμα-
τος, Πέμπτη 3 Ιουλίου 2025

• Ημερομηνία έναρξης καταβολής μερίσματος, Τρίτη 
8 Ιουλίου 2025

• Δημοσίευση της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης 
2025, Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 2025

Η διανομή μερίσματος και οι ανωτέρω συναφείς ημερομη-
νίες τελούν υπό την προϋπόθεση της σχετικής εγκριτικής 
απόφασης της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων, κατόπιν εισήγησης του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει τις προανα-
φερόμενες ημερομηνίες αφού πρώτα ενημερώσει έγκαιρα 
το επενδυτικό κοινό. ●

Τα αποτελέσματα της Οικονομικής Χρήσης 2024 θα ανακοινώσει 
στο επενδυτικό κοινό στις 25 Απριλίου 2025 η INTERLIFE 
Α.Α.Ε.Γ.Α., όπως αναφέρεται στο Οικονομικό Ημερολόγιο

Ανακοίνωση Οικονομικού 
Ημερολογίου 2025

Π
ρόκειται για μια σπουδαία διάκριση της Εται-
ρίας που προέκυψε από τα αποτελέσματα 
της 4ης ετήσιας έρευνας «The RSM Board 
Diversity Survey» που πραγματοποίησε η 
RSM Greece. Στο πλαίσιο της έρευνας, έγινε 

ανάλυση των 142 ελληνικών εισηγμένων επιχειρήσεων 
και διακρίθηκαν 30 εταιρείες – μεταξύ των οποίων και η 
INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α. - για την πολυμορφία και τη συμπε-
ρίληψη στα Διοικητικά τους Συμβούλια.

Παράγοντες αξιολόγησης, μεταξύ άλλων, ήταν η συμμετο-
χή ανά φύλο, η διαφοροποίηση ως προς τις δεξιότητες των 
μελών, ο αριθμός μελών του μειοψηφούντος φύλου σε 
ηγετικές θέσεις, το ποσοστό των εκτελεστικών μελών στο 
σύνολο του Διοικητικού Συμβούλιου καθώς και η διαφο-
ροποίηση ως προς τις ηλικίες των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου.

Επιπλέον, τα κριτήρια βαθμολόγησης συμπληρώνουν το 
επίπεδο εκπαίδευσης των μελών του Διοικητικού Συμβου-
λίου, η εμπειρία τους σε διαφορετικούς κλάδους σε σχέση 
με αυτόν που δραστηριοποιείται η εκάστοτε εταιρία και η 
συμμετοχή ανά φύλο στις Επιτροπές του Διοικητικού Συμ-
βουλίου - κριτήρια που προάγουν τη διαφάνεια και τη βιω-
σιμότητα στη Διοίκηση κάθε επιχείρησης.

Η INTERLIFE Ασφαλιστική, ως εταιρία που έχει εισάγει 
τις μετοχές της την Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθη-
νών, ευθυγραμμίζεται με τις προβλέψεις του Ν. 4706/2020 
σχετικά με την εταιρική διακυβέρνηση εισηγμένων ανω-

νύμων εταιριών και ήδη από το 2021, έχει υιοθετήσει 
τον Ελληνικό Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης (Ιούνιος 
2021), προάγοντας κανόνες χρηστής και αποτελεσματικής 
εταιρικής διακυβέρνησης.

Επιπλέον, η Εταιρία αναγνωρίζοντας τη σημασία της πολυ-
μορφίας και της ευελιξίας, ως μέσο πρόσβασης σε αποτελε-
σματικότερες και ανταγωνιστικότερες λύσεις, έχει θεσπίσει 
διακριτή Πολιτική Πολυμορφίας στο πλαίσιο της γενικότε-
ρης Πολιτικής Καταλληλότητας και Αξιοπιστίας των μελών 
του Δ.Σ. και των βασικών στελεχών της. Για την INTERLIFE 
Ασφαλιστική η πολυμορφία στο Διοικητικό Συμβούλιο απο-
τελεί στρατηγικό πλεονέκτημα, καθώς συμβάλλει στη μα-
κροπρόθεσμη επιτυχία και βιωσιμότητά της. ●

«The RSM Board Diversity Survey»
Σημαντική διάκριση της INTERLIFE 
Στις 30 ελληνικές εισηγμένες εταιρίες που διοικούνται
από Διοικητικά Συμβούλια που χαρακτηρίζονται με
τη μεγαλύτερη ποικιλομορφία συγκαταλέγεται η INTERLIFE

H Εταιρία αναγνωρίζοντας τη 
σημασία της πολυμορφίας και 
της ευελιξίας, ως μέσο 
πρόσβασης σε αποτελεσματικό-
τερες και ανταγωνιστικότερες 
λύσεις, έχει θεσπίσει διακριτή 
Πολιτική Πολυμορφίας

http://www.athexgroup.gr/
http://www.interlife.gr/
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Η 
εκδήλωση ξεκίνησε με 
ευχές για τη νέα χρο-
νιά και ομιλίες Διευθυ-
ντικών Στελεχών και 
Μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρίας και των 
συνδεδεμένων με αυτήν Εταιριών:

του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμ-
βούλου Κωνσταντίνου Βοτσαρίδη, 
του Διευθυντή Χρηματοοικονομι-
κών Λειτουργιών Θανάση Πρόιου, 
της Διευθύντριας Διαχείρισης Αξιών 
Γεωργίας Βοτσαρίδου, της Γενικής 
Διευθύντριας Ανάληψης Κινδύνων 
Κατερίνας Ιωαννίδου, της Διευθύ-
ντριας Πωλήσεων Νοτίου Ελλάδας 
Κατερίνας Καψάλη, του Διευθυντή 
Επενδύσεων Θανάση Φροντιστή, του 
Διευθυντή Πληροφορικής Βασίλη 
Νικολαΐδη, της Διευθύντριας Νομι-
κών & Κανονιστικών Θεμάτων Ευ-
αγγελίας Μηντζιώρη και της Γενικής 

Διευθύντριας της συνδεδεμένης με 
την INTERLIFE εταιρίας GNOMON 
EXPERTS Γιάννας Κάππη. Η ενότητα 
έκλεισε με την ομιλία του Προέδρου 
& Διευθύνοντος Συμβούλου, Ιωάννη 
Παν. Βοτσαρίδη. 

Ακολούθησε η βράβευση του Κων-
σταντίνου Λαζαρίδη ο οποίος ψη-
φίστηκε από τους εργαζόμενους/
συναδέλφους του ως Υπάλληλος της 
χρονιάς 2024. Το τυχερό φλουρί της 
χρονιάς έπεσε στη Δήμητρα Παπα-
γιάννη, υπάλληλο της συνδεδεμένης 
με την INTERLIFE εταιρίας πραγμα-
τογνωμόνων GNOMON EXPERTS.

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από πλού-
σιο μπουφέ και χορό, ενώ έκλεισε με 
ανταλλαγή ευχών για μία δυναμική 
χρονιά με υγεία και πολλές επαγγελ-
ματικές και προσωπικές επιτυχίες για 
όλους. ●

Στο Κτήμα Χρηστίδη, στην Άνω Περαία 
Θεσσαλονίκης, πραγματοποιήθηκε η 
καθιερωμένη κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας της INTERLIFE

Κοπή Πίτας 2025

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης u
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αριστερή σελίδα:
Ιωάννης Παν. Βοτσαρίδης,
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος και 
Κωνσταντίνος Βοτσαρίδης, Αναπληρωτής 
Διευθύνων Σύμβουλος

Κατερίνα Καψάλη, Διευθύντρια Πωλήσεων 
Νοτίου Ελλάδας και Θανάσης Φροντιστής, 
Διευθυντής Επενδύσεων

δεξιά σελίδα:
Θανάσης Πρόιος, Διευθυντής 
Χρηματοοικονομικών Λειτουργιών, Κατερίνα 
Ιωαννίδου, Γενική Διευθύντρια Ανάληψης 
Κινδύνων και Ευαγγελία Μηντζιώρη, 
Διευθύντρια Νομικών & Κανονιστικών Θεμάτων

Γιάννα Κάππη, Γενική Διευθύντρια GNOMON 
EXPERTS, Βασίλης Νικολαΐδης, Διευθυντής 
Πληροφορικής και Γεωργία Βοτσαρίδου, 
Διευθύντρια Διαχείρισης Αξιών
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Κώστας Λαζαρίδης, Βοηθός Διαχειριστή Δικτύων & Επικοινωνιών, 
Τμήμα Πληροφορικής, Υπάλληλος της Χρονιάς 2024

Δήμητρα Παπαγιάννη, 
GNOMON EXPERTS
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T
ο Συνέδριο διοργανώ-
θηκε στις 29 Μαρτίου 
από το διαδικτυακό κα-
νάλι για την καινοτομία 
και την ανάπτυξη ka-

business.gr και την Περιφέρεια Κε-
ντρικής Μακεδονίας στο ξενοδοχείο 
Porto PALACE.

Στη θεματική Ενότητα «Αυτό είναι το 
νέο μοντέλο Βιώσιμου Τουρισμού, 
αυτή είναι η Ελλάδα μας» συμμετεί-
χε η Ηλέκτρα Βοτσαρίδου από το 
Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης της 
INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α. η οποία ανέ-
πτυξε το θέμα  «Η συμβολή της Ιδι-
ωτικής Ασφάλισης στη Βιωσιμότητα 
των Τουριστικών Επιχειρήσεων».

Συμμετείχαν επίσης ομιλήτριες και 
ομιλητές από το χώρο της πολιτικής, 
της τεχνολογίας, των επιχειρήσε-

ων, του αγροτικού και τουριστικού 
χώρου, φορέων καινοτομίας, του 
ακαδημαϊκού χώρου, σύμβουλοι 
επιχειρήσεων κ.α. που ανέδειξαν τις 
προκλήσεις αλλά και τις ευκαιρίες της 
Βιώσιμης Ανάπτυξης και Επιχειρημα-
τικότητας.

Στη συζήτηση που ακολούθησε 
συμμετείχαν ο Δήμαρχος Πυλαίας – 
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καιτεζίδης  και ο 
Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού & 
Αθλητισμού Κεντρικής Μακεδονίας, 
Χρήστος Μήττας.

Αναλυτικά η Ηλέκτρα Βοτσαρίδου 
επεσήμανε στην ομιλία της τα εξής:

Ένα στα τρία ευρώ που κερδίζει κάθε 
χρόνο η Ελλάδα, προέρχεται από τον 
Τουρισμό, γεγονός που καταδεικνύει 
την έκταση που έχει λάβει η συγκε-

κριμένη δραστηριότητα αλλά και την 
εξάρτηση της ελληνικής οικονομίας 
από αυτήν. Σύμφωνα με το Ινστιτούτο 
του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστι-
κών Επιχειρήσεων, το 2023, ο Τουρι-
στικός Κλάδος αν υπολογίσουμε και 
τις έμμεσες ωφέλειες συνέβαλε στο 
34% του ΑΕΠ. Ουσιαστικά δηλαδή, 
ο Τουρισμός, είναι το εν τρίτο 1/3 
της Ελληνικής Οικονομίας. Δικαίως 
αποκαλείται η «βαριά βιομηχανία της 
χώρας μας»!

Είναι, όμως, προστατευμένες οι 
ελληνικές Τουριστικές - Επιχειρή-
σεις απ’ τους κινδύνους που απει-
λούν τη βιωσιμότητά τους;

Φανταστείτε ένα οικογενειακό ξενο-
δοχείο δίπλα στη θάλασσα, γεμάτο 
επισκέπτες. Ξαφνικά, μια πυρκαγιά 
ή μια πλημμύρα καταστρέφει τα πά-

Συμμετοχή της INTERLIFE στο 19ο Πολυσυνέδριο που ανέδειξε 
το νέο μοντέλο επιχειρηματικότητας και τις προκλήσεις – 
ευκαιρίες για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη

Βιωσιμότητα Τουριστικών 
Επιχειρήσεων: Η συμβολή
της Ιδιωτικής Ασφάλισης

ντα. Ή σκεφτείτε έναν πελάτη που 
γλιστράει και τραυματίζεται μέσα 
στο κατάλυμα. Δυστυχώς, αυτά δεν 
είναι υποθετικά σενάρια. Θυμόμαστε 
όλοι τις καταστροφικές πυρκαγιές στη 
Ρόδο, τις πλημμύρες στη Θεσσαλία 
και τους σεισμούς στη Σαντορίνη. Και 
το πιο ανησυχητικό; Ελάχιστες τουρι-
στικές επιχειρήσεις σε αυτές τις περι-
οχές ήταν ασφαλισμένες.

Απ’ την άλλη πλευρά, ενδεικτική εί-
ναι η αποζημίωση, πέρυσι, ύψους 
150.000 Ευρώ σε Αγγλίδα στη Ρόδο, 
που γλίστρησε και χτύπησε εντός του 
ξενοδοχείου που διέμενε - και την 
οποία αποζημίωση κατέβαλε η Ασφα-
λιστική Εταιρία!

Όπως όλοι γνωρίζουμε, οι μεγάλες 
Τουριστικές Επιχειρήσεις με τζίρο 
άνω των 500.000€ υποχρεούνται από 
το 2025 να είναι ασφαλισμένες για 
Φωτιά, Πλημμύρα και Φυσικές Κα-
ταστροφές. Εδώ, αξίζει να αναφέρω 
ότι, σύμφωνα με έρευνα της Ένωσης 
Ασφαλιστικών Εταιρειών, οι Ασφαλι-

στικές Εταιρείες στη χώρα μας έχουν 
πληρώσει την τελευταία 10ετία σχε-
δόν 700 εκατ. ευρώ σε αποζημιώσεις 
για Φυσικές Καταστροφές.

Ωστόσο, οι μικρότερες Επιχειρήσεις 
του Κλάδου -που είναι και οι πιο 
ευάλωτες- όπως οικογενειακά ξενο-
δοχεία, Airbnb, πανσιόν, τουριστι-
κά καταστήματα, παραμένουν, στην 
πλειοψηφία τους, ανασφάλιστες και 
στο έλεος της βοήθειας του Κράτους. 
Εν κατακλείδι, η Ιδιωτική Ασφάλι-
ση καλύπτει άμεσα τις Ζημίες σε μια 
μικρή, μεσαία ή μεγάλη Τουριστική 
Επιχείρηση, χωρίς χρονοτριβές και 
γραφειοκρατία. Αντίθετα, οι κρατικές 
αποζημιώσεις αργούν και συνήθως 
καλύπτουν μόνο ένα μέρος των απω-
λειών.

Τι λύσεις δίνει, λοιπόν, σε όλα τα 
αυτά η INTERLIFE Ασφαλιστική;

Η Εταιρία μας ξεκίνησε τη διαδρομή 
της το 1991 με έδρα τη Θεσσαλονίκη 
και εδώ και 34 χρόνια εξελίσσεται 
διαρκώς. Από το 2021, οι μετοχές 
μας διαπραγματεύονται στην Κύρια 
Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και 
τη διαφάνειά μας. Διαθέτοντας ένα 

Ένα στα τρία ευρώ που 
κερδίζει κάθε χρόνο η 
Ελλάδα, προέρχεται 
από τον Τουρισμό, 
γεγονός που 
καταδεικνύει την 
έκταση που έχει λάβει 
η συγκεκριμένη 
δραστηριότητα αλλά 
και την εξάρτηση της 
ελληνικής οικονομίας 
από αυτήν
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εξειδικευμένο δίκτυο άνω των 1.800 
Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών, δη-
μιουργούμε Ασφαλιστικά Προϊόντα 
που καλύπτουν κάθε σύγχρονη ανά-
γκη.

Όσον αφορά τις Τουριστικές Επιχει-
ρήσεις, η INTERLIFE σχεδίασε ένα 
ειδικά εξειδικευμένο Ασφαλιστικό 
Πρόγραμμα, το HOTEL PLAN το 
οποίο καλύπτει σχεδόν όλους τους 
υπαρκτούς κινδύνους. Πιο συγκεκρι-
μένα, το πρόγραμμα περιλαμβάνει 3 
βασικές ενότητες:

Στην 1η Ενότητα θα βρούμε καλύ-
ψεις σχετικές με την Ασφάλιση Πε-
ριουσίας, όπως Πυρκαγιά, Κεραυνός, 
Ζημίες από Καπνό, Ευρεία Έκρηξη, 
Βραχυκύκλωμα, Πυρκαγιά από Δά-
σος, Θύελλα Καταιγίδα, Πλημμύρα, 
Χιόνι, Χαλάζι Παγετός, Κλοπή, Θραύ-
ση Κρυστάλλων, Σεισμό και πολλές 
ακόμη καλύψεις.

Στη 2η Ενότητα έχουμε καλύψεις 
Ευθυνών έναντι τρίτων όπως, ατυ-
χήματα, τραυματισμό πελατών, 
υπαλλήλων ή συνεργατών εντός 
των εγκαταστάσεων της επιχείρησης 
που αποτελούν συχνά περιστατικά. 
Επίσης η Εργοδοτική Ευθύνη δηλα-
δή οι οικονομικές υποχρεώσεις του 
εργοδότη πέραν του ΙΚΑ καθώς και 
Αστική Ευθύνη από Πυρκαγιά καλύ-

πτουν την επιχείρηση από νομικές και 
οικονομικές συνέπειες.

Τέλος, στην 3η Ενότητα περιλαμβά-
νονται καλύψεις όπως η Ληστεία Τα-
μείου, η Διάρρηξη Χρηματοκιβωτίου, 
η Οικονομική Ζημία λόγω Πρόωρης 
Αναχώρησης Πελατών και η Απι-
στία Υπαλλήλων, καλύψεις οι οποίες 
εντάσσονται στην ενότητα των Χρη-
ματικών Απώλειών.

Και για να έρθουμε στο δια ταύτα. 
Πόσο κοστίζει τελικά μια τέτοια 
κάλυψη;

Τα ασφάλιστρα κυμαίνονται από 87€ 
έως 140€ για κάθε 100.000€ ασφα-

λιζόμενο κεφάλαιο, δηλαδή από 
870€ έως 1.1140€ για κάθε εκατομ-
μύριο ασφαλιζόμενο κεφάλαιο. 

Οι Τουριστικές Επιχειρήσεις βρίσκο-
νται διαρκώς αντιμέτωπες με κινδύ-
νους. Και η διαφορά ανάμεσα στην 
επιβίωση και την καταστροφή είναι 
η ΠΡΟΝΟΙΑ. Και ΠΡΟΝΟΙΑ σημαίνει 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ. Σήμερα, έχουμε τη γνώ-
ση και τα εργαλεία για να προστατεύ-
σουμε τον Τουριστικό Κλάδο. Να προ-
στατέψουμε τη βαριά μας βιομηχανία.

Ας προνοήσουμε λοιπόν. ●

 Δειτέ εδώ ολόκληρη την ομιλία

Η διαφορά ανάμεσα 
στην επιβίωση και την 
καταστροφή είναι η 
πρόνοια. Και πρόνοια 
είναι η Ασφάλιση

Ηλέκτρα Βοτσαρίδου, Οικονομική Διαχείριση INTERLIFE

ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΚΡΗΤΗ / ΡΟΔΟΣ
και σε 1.800+ πιστοποιημένους ασφαλιστικούς 
διαμεσολαβητές σε όλη την Ελλάδα

Αθήνα 210 9334994, Θεσσαλονίκη 2310 499000
info@interlife.gr :: www.interlife.gr

ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων
Έδρα: 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης

Α.Φ.Μ.: 094342626, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 057606004000

Ασφάλιση Τουριστικών Επιχειρήσεων
από Φυσικά Φαινόμενα, Ατυχήματα και Απώλειες

Ρωτήστε σήμερα τον Ασφαλιστή σας

Όταν επιχειρώ... 
προστατεύω και προνοώ!

Ολοκληρωμένη Προστασία Επιχείρησης
για κάθε απρόοπτο που μπορεί να προκύψει

• Ασφάλιση Περιουσίας για Ζημίες
από Φυσικά Φαινόμενα, Βραχυκύκλωμα, Πυρκαγιά, Σεισμό κ.ά.

• Ασφάλιση Ευθυνών έναντι πελατών
για Ατυχήματα (σωματικές βλάβες ή θάνατο) και Υλικές Ζημίες

• Ασφάλιση Χρηματικών Απωλειών
από Ληστείες, Πρόωρη Αναχώρηση πελατών και Απιστία Υπαλλήλων

ΜΟΝΟ από 435€
για Ασφ. Κεφάλαιο 500.000€

https://www.youtube.com/watch?v=MmzHRsrefHQ
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Μ
ε σύνθημα «Δίνω αίμα …είναι στο χέρι 
μου» οι εργαζόμενοι στην INTERLIFE 
και τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες 
συμμετείχαν στην πρώτη αιμοδοσία της 
χρονιάς που πραγματοποιήθηκε τον Ια-

νουάριο στην έδρα της INTERLIFE, σε συνεργασία με το 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ.

Σημειώνεται ότι οι αιμοδότες εργαζόμενοι, υιοθετώντας 
την πεποίθηση ότι η προσφορά αποτελεί ατομικό καθήκον 
και ευθύνη όλων, ανταποκρίνονται σε κάθε κάλεσμα, δι-
αμορφώνουν την εταιρική κουλτούρα και ενισχύουν την 
κοινωνική τους συνείδηση.

Η οργάνωση αιμοδοσίας από την Ομάδα Εθελοντών Αι-

μοδοτών INTERLIFE αποτελεί πλέον θεσμό καθώς μετρά 
πάνω από 12 χρόνια ανελλιπούς και έμπρακτης στήριξης 
του συστήματος υγείας της χώρας και, κυρίως, του κοινω-
νικού συνόλου. Η Ομάδα είναι εγγεγραμμένη στο Εθνικό 
Μητρώο Εθελοντών Αιμοδοτών από το 2015, ενώ σ’ αυ-
τήν συμμετέχουν και συνεργάτες της Εταιρίας που μοιρά-
ζονται τις ίδιες αξίες.

Η προσφορά στον άνθρωπο αποτελεί βασικό πυλώνα της 
εταιρικής φιλοσοφίας της INTERLIFE και επιβεβαιώνει το 
πνεύμα αλληλεγγύης και αλτρουισμού που τη χαρακτηρί-
ζει. Άλλωστε, κάθε πράξη εθελοντισμού και προσφοράς, 
ακόμη και μικρή, όταν πολλαπλασιάζεται και επαναλαμ-
βάνεται συμβάλλει στην οικοδόμηση ενός ασφαλέστερου 
αύριο για όλους. ●

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη αιμοδοσία του 2025 
από την Ομάδα Εθελοντών Αιμοδοτών INTERLIFE

Αιμοδοσία: Μια εθελοντική 
προσφορά Ζωής

M
ε ιδιαίτερα αναπτυγμένη περιβαλλοντι-
κή συνείδηση και ευαισθησία για την 
προστασία της άγριας ζωής και της φύ-
σης η INTERLIFE ξεκίνησε τη χορηγική 
της συνεργασία με την «Καλλιστώ» πριν 

15 χρόνια και συνεχίζει μέχρι σήμερα, καθώς οι δράσεις 
της οργάνωσης συνάδουν με την αξία που αποδίδει η Εται-
ρία στην αειφορία του πλανήτη.

Η Περιβαλλοντική Οργάνωση για την Άγρια Ζωή και τη 
Φύση «ΚΑΛΛΙΣΤΩ» δημιουργήθηκε το 2004 στη Θεσσαλο-
νίκη, από επιστήμονες με μεγάλη εμπειρία και εξειδίκευση 
σε περιβαλλοντικά ζητήματα. Κύριοι σκοποί της οργάνωσης 

είναι η μελέτη, προστασία και διαχείριση των πληθυσμών 
και βιοτόπων των μεγάλων σαρκοφάγων, της αρκούδας 
και του λύκου, και άλλων απειλούμενων ειδών της άγριας 
πανίδας, η βελτίωση των συνθηκών συνύπαρξης ανθρώ-
που και άγριας ζωής, η προστασία του περιβάλλοντος ως 
δημόσιου – συλλογικού αγαθού και η άσκηση ελέγχου στα 
κέντρα λήψης αποφάσεων, που αφορούν στο φυσικό περι-
βάλλον και στην ποιότητα της ανθρώπινης ζωής.

Μέσω της στήριξης στην «Καλλιστώ», η INTERLIFE ενι-
σχύει την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, τόσο του 
Ανθρώπινου Δυναμικού της, όσο και του ευρέως κοινού, 
προωθώντας έτσι μια κουλτούρα βιωσιμότητας. ●

Η σύγχρονη Καλλιστώ
• Παρακολουθεί τους πληθυσμούς μεγάλων σαρκοφάγων στη χώρα 

μας και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για τη διατήρηση των πληθυσμών.
• Παρεμβαίνει για την εξουδετέρωση ή ελαχιστοποίηση των επιπτώσε-

ων από μεγάλα τεχνικά έργα και άλλες ανθρώπινες επεμβάσεις στο 
φυσικό περιβάλλον.

• Λειτουργεί Ομάδα Άμεσης Επέμβασης για την Αρκούδα (Bear 
Emergency Team-BET), η οποία επεμβαίνει κάθε φορά που κάποιο 
άγριο ζώο βρίσκεται σε κίνδυνο (τροχαία, λαθροθηρία κ.λπ.) και σε 
περιπτώσεις αλληλεπίδρασης άγριων ζώων και ανθρώπων (προσέγ-
γιση σε οικισμούς, εθισμός σε ανθρωπογενείς τροφικές πηγές κ.α).

• Οργανώνει προγράμματα εθελοντικής εργασίας, με στόχο την ενημέ-
ρωση, ενεργοποίηση και συμμετοχή των πολιτών στις προσπάθειες 
διατήρησης του περιβάλλοντος.

• Σχεδιάζει και συντονίζει εκστρατείες και προγράμματα περιβαλλοντι-
κής ευαισθητοποίησης και εκπαίδευσης. Ασκεί πίεση προς τα κέντρα 
λήψης αποφάσεων για τη θέσπιση και αποτελεσματική λειτουργία 
Προστατευόμενων Περιοχών, καθώς και εθνικών και διεθνών Δικτύ-
ων των Περιοχών αυτών (όπως το NATURA 2000) και “οικολογικών 
διαδρόμων” σύνδεσης μεταξύ τους.

• Αναπτύσσει συνεργασίες με άλλες περιβαλλοντικές οργανώσεις 
εντός και εκτός Ελλάδας.

 Μάθετε περισσότερα για για την ΚΑΛΛΙΣΤΩ εδώ 

Την Περιβαλλοντική Οργάνωση «ΚΑΛΛΙΣΤΩ» στηρίζει
ως χορηγός για 15 συνεχή έτη η INTERLIFE Ασφαλιστική

Πολυετής Χορηγία
για το Περιβάλλον

https://callisto.gr/who-we-are/


Τ
ο Ανθρώπινο Δυναμικό αποτελεί τη σπου-
δαιότερη επένδυση της INTERLIFE και το 
πλέον σημαντικό ανταγωνιστικό της πλεονέ-
κτημα, ενώ λειτουργεί ως κινητήριος δύναμη 
για τη συνεχή εξέλιξη και ανοδική πορεία 

της. Η διατήρηση και επαύξηση των θέσεων εργασίας, η 
αξιοκρατία, η ατομική εξέλιξη, η εκπαίδευση, η ανάπτυξη 
νέων δεξιοτήτων, η επι-
βράβευση, ο σεβασμός των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, 
η παροχή ίσων ευκαιριών 
και η διασφάλιση ενός 
υγιούς και ασφαλούς εργα-
σιακού περιβάλλοντος 
αποτελούν το επίκεντρο 
της εταιρικής φιλοσοφίας 
της INTERLIFE.

Η Εταιρία με γνώμονα την 
ενίσχυση της εμπιστοσύ-
νης μεταξύ εργοδότη και 
εργαζομένων, αλλά και τη 
διατήρηση ενός υγιούς και παραγωγικού εργασιακού πε-
ριβάλλοντος έχει οργανώσει και υλοποιεί ένα Πρόγραμμα 
Πρόσθετων Παροχών. Στόχος, η βελτίωση της ευημερίας 
των εργαζομένων και η ενίσχυση της αφοσίωσης και της 
ικανοποίησής τους από την εργασία τους.

Στο πλαίσιο των ενεργειών επιμόρφωσης του Ανθρώπινου 
Δυναμικού της, πραγματοποιεί ενδοεταιρικά εκπαιδευτικά 
trainings που παρέχουν τη δυνατότητα στους εργαζόμε-
νους να αποκτήσουν ή να ενισχύσουν προσόντα που συμ-
βάλλουν στην επαγγελματική τους εξέλιξη.

Επιπλέον, παρέχει δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη Υγείας 
(πρωτοβάθμια, ιατροφαρ-
μακευτική & νοσοκομεια-
κή περίθαλψη), προωθεί 
την ισότητα ευκαιριών, δι-
ατηρεί Ομάδα Εθελοντών 
Αιμοδοτών για την κάλυ-
ψη αναγκών σε αίμα, δίνει 
κίνητρα και επιβραβεύει 
την επίτευξη στόχων, ενώ 
μεριμνά για την ισορροπία 
επαγγελματικής και προ-
σωπικής ζωής.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί 
ότι, πέρα από την εξασφά-

λιση επαγγελματικής σταθερότητας, η Εταιρία, παρέχει στο 
Ανθρώπινο Δυναμικό της δυνατότητα συμμετοχής στο ΤΕΑ 
INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α. - Ν.Π.Ι.Δ. όπου καταβάλλει υπο-
χρεωτικά τακτικές μηνιαίες εισφορές σε κάθε εργαζόμενο 
ασφαλισμένο μέλος του. ●

Πρόσθετες παροχές στους εργαζόμενους από την INTERLIFE

Το Ανθρώπινο Δυναμικό
σε πρώτο πλάνο

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Στόχος, η βελτίωση της 
ευημερίας των εργαζομένων και 
η ενίσχυση της αφοσίωσης και 
της ικανοποίησής τους από την 

εργασία τους
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ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΑΣΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ

Η Εταιρία διαμεσολάβησης που συνδυάζει τη γνώση των 
ασφαλιστικών προϊόντων με την εμπειρία στην εφαρμογή τους
Gold Member, Συνεργάτης INTERLIFE από το 2019

InterACTION BROKERS ΙΚΕ

Η 
InterACTION BROKERS Ι.Κ.Ε δραστηριοποιείται στην Ασφαλιστική 
Αγορά από το 1981. Τα κεντρικά της γραφεία στεγάζονται σε ιδιό-
κτητο χώρο 350 τ.μ. στο κέντρο της πόλης των Σερρών. Η εταιρία, 
την τελευταία 10ετία έχει αναπτυχθεί δυναμικά με 10 νέα υποκα-
ταστήματα σε διάφορες πόλεις ανά την επικράτεια. Προγραμματίζει 

περαιτέρω διεύρυνση των εργασιών της με στόχο κάθε πόλη και νομός και 1 
υποκατάστημα αναπτύσσοντας νέες συνεργασίες με κατά τόπους Ασφαλιστικούς 
Διαμεσολαβητές. Ασκεί όλους τους Κλάδους Ασφάλισης έχοντας εξασφαλίσει συ-
νεργασία με τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς και χρηματοοικονομικούς ομίλους 
και είναι σε θέση να προσφέρει αξιόπιστες υπηρεσίες με στόχο την παροχή ολο-
κληρωμένων λύσεων σύμφωνα με τις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε πελάτη.

Οι άριστες διοικητικές υπηρεσίες στον τομέα των ασφαλιστικών εργασιών επι-
τυγχάνουν σημαντικά αποτελέσματα μέσω της άρτιας οργάνωσης, της ταχύτητας 
και της διαφάνειας, βελτιώνοντας τη λειτουργία της εταιρίας και την ικανοποίη-
ση των συνεργατών και των πελατών της. Η οικοδόμηση σχέσης εμπιστοσύνης 
με τους συνεργάτες και τους πελάτες της είναι ζωτικής σημασίας καθώς όταν 
αυτοί αισθάνονται ασφαλείς και κατανοούν την αξία των υπηρεσιών της, είναι 
βέβαιο ότι θα παραμείνουν πιστοί.

Η InterACTION BROKERS Ι.Κ.Ε αποδίδει ιδιαίτερη αξία στην εκπαίδευση, τον 
επαγγελματισμό και τις εξατομικευμένες λύσεις στοχεύοντας στην ποιότητα και 
όχι μόνο στην ποσότητα, ενώ εφαρμόζει στρατηγική ανανέωσης αξιολογώντας 
την Αγορά και τον ανταγωνισμό. 

Η επίτευξη των μελλοντικών της στόχων καθορίζεται από τη στρατηγική δια-
χείρισης της εταιρίας, την ποιότητα της εξυπηρέτησης συνεργατών και πελατών 
αλλά και την ικανότητα προσαρμογής στις συνεχώς μεταβαλλόμενες συνθήκες 
της Ασφαλιστικής Αγοράς: Ψηφιοποίηση και Αυτοματοποίηση Διαδικασιών, Εκ-
παίδευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων του προσωπικού, αναβάθμιση στρατηγικής 
Μάρκετινγκ, επαύξηση της ανθεκτικότητας σε Κρίσεις, εποικοδομητικές συνερ-
γασίες και στρατηγικές συμμαχίες. ●

 www.interaction.com.gr

Οικοδομούμε σχέσεις 
εμπιστοσύνης με τους 

πελάτες και τους 
συνεργάτες μας

από αριστερά:
Ράσκος Ι. Κωνσταντίνος, Διαχειριστής, και

Ράσκος Κ. Κωνσταντίνος, Υπεύθυνος 
οργάνωσης & ανάπτυξης Γενικών Κλάδων, 

Υγείας & Ενέργειας

Interlife Magazine
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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

• Να ενημερωθεί για τα όρια ηλικίας που δέχεται η Ασφα-
λιστική Εταιρία να καλύψει.

• Να γνωρίζει με ποιο τρόπο θα μπορέσει να εξυπηρε-
τηθεί σε περίπτωση που θα προκύψει ανάγκη κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού, τηλεφωνικό κέντρο, τηλέφωνα 
επικοινωνίας.

Η ταξιδιωτική ασφάλιση προσφέρει αρκετά οφέλη που 
μπορούν να κάνουν το ταξίδι πιο ασφαλές και λιγότερο 
ανησυχητικό. Ορισμένα από τα βασικά οφέλη περιλαμβά-
νουν:

• Κάλυψη Υγειονομικών Εξόδων: Σε περίπτωση ασθέ-
νειας ή ατυχήματος κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, η 
ταξιδιωτική ασφάλιση καλύπτει τα έξοδα νοσοκομείων 
και θεραπειών, κάτι που μπορεί να είναι εξαιρετικά 
χρήσιμο, ειδικά σε μια ξένη χώρα με υψηλό κόστος υγει-
ονομικής περίθαλψης.

• Ακύρωση ή Διακοπή Ταξιδιού: Σε περίπτωση ακύρω-
σης ή διακοπής του ταξιδιού  λόγω έκτακτης ανάγκης 
(όπως ασθένεια, ατύχημα ή οικογενειακό πρόβλημα), η 
ασφάλιση μπορεί να καλύψει τα έξοδα που μπορεί να 
προκύψουν.

• Απώλεια ή Κλοπή Αποσκευών: Αν οι αποσκευές 
χαθούν ή κλαπούν, η ασφάλιση μπορεί να καλύψει την 

αντικατάσταση των αντικειμένων ή την αποζημίωση για 
την απώλεια.

• Κάλυψη για Έκτακτες Καταστάσεις: Σε περίπτωση 
έκτακτης ανάγκης (όπως φυσικές καταστροφές, τρο-
μοκρατικές επιθέσεις ή άλλες καταστάσεις κινδύνου), η 
ταξιδιωτική ασφάλιση παρέχει βοήθεια και υποστήριξη 
για ασφαλή επιστροφή.

• Νομική Βοήθεια και Ευθύνη: Σε περίπτωση εμπλοκής 
σε νομική διαμάχη ή ανάγκης για νομική βοήθεια κατά 
τη διάρκεια του ταξιδιού, η ασφάλιση μπορεί να παρέχει 
κάλυψη ή καθοδήγηση στην επίλυση του ζητήματος.

• Κάλυψη για Χαμένες ή Καθυστερημένες Πτήσεις: 
Εάν η πτήση καθυστερήσει ή ακυρωθεί, η ασφάλιση 
μπορεί να καλύψει τα έξοδα για διαμονή ή άλλες ανα-
γκαίες υπηρεσίες.

Η ταξιδιωτική ασφάλιση, γενικά, προσφέρει ηρεμία και 
προστασία από απρόβλεπτα γεγονότα, διευκολύνοντας τη 
διαχείριση του άγνωστου κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. ●

Εδώ όλες οι πληροφορίες για τα Προγράμματα
Ταξιδιωτικής Ασφάλισης της INTERLIFE

T
α Τα ταξίδια είναι μια μοναδική ευκαιρία για 
προσωπική ανάπτυξη, διεύρυνση επαγγελ-
ματικών συνεργασιών, μείωση του άγχους, 
ενίσχυσης της δημιουργικότητας, ανανέωσης, 
καλλιέργειας νέων δεξιοτήτων και εμπειριών 

και δημιουργίας όμορφων αναμνήσεων.

Σκοπός της Ταξιδιωτικής Ασφάλισης είναι να προστατεύσει 
τον ταξιδιώτη/ασφαλισμένο από απρόοπτα συμβάντα που 
μπορεί να προκύψουν σε ένα ταξίδι, είτε στην Ελλάδα, είτε 
σε κάποια άλλη χώρα στο εξωτερικό.

Η INTERLIFE Ασφαλιστική, πιστή στη δέσμευση της να 
προσφέρει μεγάλη γκάμα προγραμμάτων που καλύπτουν 
όλες τις ανάγκες των ασφαλισμένων, από την πρόληψη, 
το ατύχημα έως και τη νοσηλεία, έχει σχεδιάσει σύγ-
χρονα προγράμματα Ταξιδιωτικής Ασφάλισης με τα οποία 
προσφέρει ολοκληρωμένη προστασία του ταξιδιώτη, είτε 
πρόκειται για επαγγελματικά ταξίδια, είτε για ταξίδια ανα-
ψυχής, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό:

• TRAVEL Care
• TRAVEL Care Plus
• TRAVEL Cancellation
• TRAVEL Care Business

Με τα παραπάνω προγράμματα Ταξιδιωτικής Ασφάλισης 

παρέχεται στον ταξιδιώτη/ασφαλισμένο πλήρης ατομική 
προστασία στην Ελλάδα και το εξωτερικό με υψηλά όρια 
κάλυψης, όπως:

• Προσωπικό Ατύχημα
• Ιατροφαρμακευτικές Δαπάνες
• Δαπάνες Νοσηλείας
• Έξοδα Βοήθειας
• Υγειονομική Μεταφορά
• Επαναπατρισμός Σορού, Οικογένειας, Συνοδού Ασθενή
• Απώλεια, Κλοπή ή Ζημία Αποσκευών
• Νομική Προστασία
• Ακύρωση Ταξιδιού

Επιπλέον, πριν την επιλογή ασφάλισης με κάποιο πρό-
γραμμα Ταξιδιωτικής Ασφάλισης, ο υποψήφιος θα πρέπει 
να λάβει υπόψη του κάποια πολύ σημαντικά σημεία:

• Να ενημερωθεί σχετικά με τις εξαιρέσεις που υπάρ-
χουν στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Για παράδειγμα, αν 
πάσχει από κάποια χρόνια πάθηση, πως θα αντιμετωπι-
στεί το περιστατικό βάσει των εξαιρέσεων.

• Να ενημερωθεί για τις καλύψεις που προσφέρει το πρό-
γραμμα.

• Να ελέγξει σε τι είδους νοσηλευτικά ιδρύματα καλύπτε-
ται στο εξωτερικό για αποζημίωση ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης, ιδιωτικά ή δημόσια.

Ταξιδιωτική Ασφάλιση
Τα Προγράμματα της INTERLIFE και οι παράμετροι
για την βέλτιστη επιλογή ενός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου

από την Κατερίνα Ιωαννίδου,
Γενική Διευθύντρια Ανάληψης 
Κινδύνων INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α. Η ταξιδιωτική ασφάλιση, 

γενικά, προσφέρει ηρεμία 
και προστασία από 
απρόβλεπτα γεγονότα, 
διευκολύνοντας τη 
διαχείριση του άγνωστου 
κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού

https://www.interlife-programs.gr/travelcare/
https://www.interlife-programs.gr/travelcare/
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Μ
ια Κινέζικη παροι-
μία λέει «είθε να 
ζήσεις σε ενδιαφέ-
ροντες καιρούς». 
Με την επάνοδο 

του Trump στα ηνία της υπερδύνα-
μης αυτό είναι κάτι παραπάνω από 
σίγουρο. Η ουσία αλλά και το στυλ 
διοίκησης, οι επιλογές, οι προτεραι-
ότητες, η επικοινωνία, όλα έχουν 
αλλάξει. Φίλοι και εχθροί έκθαμβοι 
παρακολουθούν μέσω των social 
media ενίοτε αντιφατικές δηλώσεις 
και προθέσεις.

Και οι αγορές που σιχαίνονται την 
αβεβαιότητα άγονται και φέρονται 
προσπαθώντας να αποκρυπτογραφή-
σουν τους χρησμούς του Trump ως 
σύγχρονη Πυθία. Η αβεβαιότητα οδη-
γεί σε μεταβλητότητα (volatility) το 
σύνολο των κινητών αξιών (μετοχές, 
ομόλογα, συνάλλαγμα, εμπορεύματα, 
κρυπτονομίσματα). Ας αποπειρα-
θούμε να καταλάβουμε και ερμηνεύ-
σουμε τις προθέσεις του Trump και τις 
συνέπειες των ενεργειών του. 

Οι δασμοί κατά τον Trump είναι η πιο 
όμορφη λέξη! Με την επιβολή τους 
προσπαθεί να βελτιώσει το εμπορικό 

έλλειμμα των Η.Π.Α. και ταυτόχρονα 
να δημιουργήσει θέσεις εργασίας 
στον βιομηχανικό τομέα, κάτι που 
απευθύνεται στους ψηφοφόρους του.
Οι προθέσεις του, ακόμα και αν απο-
δειχθούν αποτελεσματικές, θα χρει-
αστούν χρόνο υλοποίησης και θα 
έχουν παράπλευρες απώλειες (πλη-
θωριστικές πιέσεις, επιδείνωση διε-
θνών σχέσεων, αντίποινα από εμπο-
ρικούς εταίρους). Αυτό το γνωρίζουν 
τόσο ο ίδιος όσο και οι σύμβουλοί 
του. Όμως για τον «πλανήτη» Trump, 
το θεαθήναι και η επικοινωνία έχουν 
μεγαλύτερη αξία από τα αμφίβολα 
αποτελέσματα.

Κάποιοι κλάδοι με υψηλά περιθώ-
ρια κέρδους, ειδικά στο τεχνολογικό 
φάσμα, θα επιλέξουν να επενδύσουν 
στις Η.Π.Α. Όμως η βαριά βιομηχα-
νία, όπως τα αυτοκίνητα, πιθανόν 
θα απορροφήσει ή/και μετακυλή-
σει στους αγοραστές το κόστος των 
δασμών, παρά θα μετακινήσει την 
παραγωγή της από το Μεξικό ή τη 
Σλοβακία. Άλλωστε οι δασμοί μπο-
ρεί να αποδειχθούν εφήμεροι και 
οι επενδύσεις με μακροχρόνιο ορί-
ζοντα δεν υλοποιούνται με βάση το 
που φυσάει ο άνεμος. 

Ίσως το πιο ενδιαφέρον στοιχείο 
της εσωτερικής του πολιτικής είναι 
η ίδρυση του DOGE (Department of 
Goverment Efficienty) που τα ηνία 
του έχει αναλάβει προς το παρόν ο 
ευφυής, πολυπράγμων και αμφιλεγό-
μενος Έλον Μασκ. Στόχος, η μείωση 
του κράτους, της κυβερνητικής σπα-
τάλης και διαφθοράς. Δύσκολα να 
επιχειρηματολογήσει κάποιος ενάντια 
σε αυτούς τους στόχους και μακάρι να 
υπήρχε αντίστοιχη πρωτοβουλία ένα-
ντι της γραφειοκρατίας των Βρυξελ-
λών. Προφανώς θα υπάρξουν παρε-
νέργειες, αλλά εφόσον η προσπάθεια 
είναι επιτυχής τα δημοσιονομικά των 
Η.Π.Α. θα βελτιωθούν. 

Με την επιβολή δασμών και το συμ-
μάζεμα του κρατικού τομέα αρχίζει 
και διαμορφώνεται μια εικόνα στρατη-
γικής από το οικονομικό επιτελείο του 
Trump που παραπέμπει στο συμμά-
ζεμα των δαπανών και τη δημοσιονο-
μική πειθαρχία. Σε αυτό συνηγορούν 
και άλλες πρωτοβουλίες, όπως η μεί-
ωση των αμυντικών δαπανών (ειδικά 
στο εξωτερικό), η πτώση του ενεργεια-
κού κόστος (drill baby drill), η μείωση 
της γραφειοκρατίας (deregulation) 
σε τομείς, όπως ο τραπεζικός και ο 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ενεργειακός, και η περαιτέρω μείωση 
των φόρων που παραπέμπουν στα 
Reaganomics (οικονομική πολιτική 

του προέδρου Reagan). Απώτεροι 
στόχοι, η σταθεροποίηση και σταδι-
ακή μείωση του υπέρογκου κόστους 
δανεισμού των Η.Π.Α., η βελτίωση της 
ανταγωνιστικότητας της Αμερικανικής 
οικονομίας καθώς και της εξάρτησής 
της από πρώτες ύλες του εξωτερικού, 
όπως οι σπάνιες γαίες που χρησιμο-
ποιούνται στην τεχνολογία αιχμής. 

Πέρα από την αποτελεσματικότητα ή 
μη των ανωτέρω μέτρων και πολι-
τικών, το οικονομικό επιτελείο του 
Trump γνωρίζει ότι στο άμεσο μέλ-
λον αυτά τα μέτρα θα προκαλέσουν 
πόνο με διάφορους τρόπους (ανεργία 
λόγω απόλυσης δεκάδων χιλιάδων 
δημοσίων υπαλλήλων, πληθωρισμός 
λόγω των δασμών, απώλεια κερδών 
από επιχειρήσεις που πλήττονται, μεί-
ωση αγοραστικής δύναμης).

Για αυτό ο νυν υπουργός οικονομικών 
των Η.Π.Α. Scott Bessent τονίζει ότι 
δεν τον ενδιαφέρουν οι βραχυπρόθε-
σμες συνέπειες στην αγορά μετοχών 
αλλά το μακροπρόθεσμο κέρδος στην 
οικονομία. Μια δήλωση γενναία αν 
αναλογιστεί κανείς ότι τα 2/3 των 
Αμερικανικών νοικοκυριών είναι 
κάτοχοι μετοχών, άμεσα ή έμμεσα, 
μέσω συνταξιοδοτικών προγραμμά-
των. Αν η διόρθωση στις αμερικανι-
κές μετοχές οδηγήσει σε ανεξέλεγκτη 
πτώση, οι παραπάνω δηλώσεις θα 
δοκιμαστούν, ειδικά την ώρα που η 
αμερικανική κεντρική τράπεζα εμφα-
νίζεται φειδωλή στην περαιτέρω μεί-
ωση του κόστους δανεισμού (πτώση 
επιτοκίων) λόγω των δυνητικών επι-
πτώσεων των μέτρων Trump στον 
πληθωρισμό. 

Προφανώς θα επανέλθουμε στον 
αστερισμό Trump για να σχολιά-
σουμε τις επιπτώσεις των μέτρων 
του στο εξωτερικό, είτε αφορούν τη 
γεωπολιτική, είτε τον οικονομικό 
αντίκτυπο διεθνώς. Στη σημερινή μας 
επικοινωνία ρίχνουμε λίγο φως στη 
στόχευση των μέτρων του στο εσω-
τερικό των Η.Π.Α,, που -πέρα από 
τις επικοινωνιακές ακρότητες- έχουν 
κάποια λογική, ειδικά μετά την αχα-
λίνωτη πολιτική Biden να τυπώνει 
χρήμα και να αυξάνει τα ελλείμματα 
και το χρέος με εκθετικό ρυθμό.

Η αλματώδης άνοδος του χρυσού από 
τα τέλη του 2023 αντικατοπτρίζει, όχι 
μόνον την αβεβαιότητα των μέτρων 
Trump τους τελευταίους μήνες, αλλά 
την αποστασιοποίηση από τα αμερι-
κανικά ομόλογα και το δολάριο λόγω 
της δημοσιονομικής παρακμής των 
Η.Π.Α. και όχι μόνο. 

Στο μεταξύ προσδεθείτε καλά γιατί οι 
αναταράξεις πάνω από τον ατλαντικό 
είναι δεδομένες. ●

Οι Αγορές
στον αστερισμό του Trump
Οι επιπτώσεις στην οικονομία των Η.Π.Α. από τα μέτρα 
και τις πολιτικές του νέου Προέδρου

του Κωνσταντίνου Αριτζή,
Διευθύνοντος Συμβούλου Premium Capital α.ε.

Οι αγορές που 
σιχαίνονται την 
αβεβαιότητα άγονται 
και φέρονται 
προσπαθώντας να 
αποκρυπτογραφήσουν 
τους χρησμούς του 
Trump ως σύγχρονη 
Πυθία



Ασφάλιση Πλοίων, Σκαφών Αναψυχής
και Τουριστικών Σκαφών

ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΚΡΗΤΗ / ΡΟΔΟΣ
και σε 1.800+ πιστοποιημένους ασφαλιστικούς 
διαμεσολαβητές σε όλη την Ελλάδα

Αθήνα 210 9334994, Θεσσαλονίκη 2310 499000
info@interlife.gr :: www.interlife.gr

ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων
Έδρα: 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης

Α.Φ.Μ.: 094342626, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 057606004000

Ρωτήστε σήμερα τον Ασφαλιστή σας

Όταν σαλπάρω... 
προστατεύομαι και προνοώ!

Υποχρεωτική Κάλυψη: MARE Basic
• Απώλεια Ζωής & Σωματικές Βλάβες Τρίτων
• Υλικές Ζημίες Αντικειμένων τρίτων, Θαλάσσια Ρύπανση

Προαιρετική Κάλυψη: MARE Extra
• Ζημίες από Κακοκαιρία, Πυρκαγιά, Σεισμό, Κεραυνό, 

Έκρηξη, Πρόσκρουση κ.ά.,
• Ζημίες σκάφους, Κλοπή σκάφους ή βαρκών ή μηχανής κ.ά. 
• Κακόβουλες Πράξεις, Πειρατεία, Εκβολή

από 3,47€/μήνα
ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Ιδιωτικό Μηχανοκίνητο έως 25HP


